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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ – ΚΑΛΕΣΜΑ 

Ο αγώνας διαρκείας που ξεκίνησαν όλοι οι εργαζόμενοι στο 

Δημόσιο ενάντια στις μνημονιακές πολιτικές, πολιτικές που διαλύουν 

τις Δημόσιες και Κοινωνικές Υπηρεσίες, καταργούν τα εργασιακά 

δικαιώματα και οδηγούν στην απόλυση και την ανεργία τους 

εργαζόμενους, συνεχίζεται με νέες κινητοποιήσεις για δεύτερη συνεχή 

εβδομάδα. 

Η Α.Δ.Ε.Δ.Υ., μετά τη μεγάλη επιτυχία της 48ωρης Απεργίας 

και των Απεργιακών Συγκεντρώσεων της προηγούμενης εβδομάδας, 

συνεχίζει τον αγώνα με νέα 48ωρη Απεργία, αύριο και μεθαύριο, 24 

και 25 Σεπτεμβρίου 2013.  

Σήμερα που οι σχεδιασμοί κυβέρνησης και τρόικας για νέες 

απολύσεις εργαζομένων στο Δημόσιο Τομέα βρίσκονται σε πλήρη 

εξέλιξη και θίγουν το σύνολο των χώρων του Δημοσίου, σήμερα που η 

κυβέρνηση εμμένει στην εφαρμογή του πιο ανελέητου σχεδίου 

αποσάθρωσης εργασιακών, μισθολογικών, ασφαλιστικών-

συνταξιοδοτικών, συλλογικών και κοινωνικών δικαιωμάτων, η ανάγκη 

ανατροπής αυτής της πολιτικής εκφράζεται μέσα από τη μαζική και 

δυναμική συμμετοχή ολόκληρης της Ελληνικής κοινωνίας στους 

αγώνες.  

 

Επιπρόσθετα, η δολοφονία του αντιφασίστα Παύλου Φύσσα 

από τη Χρυσή Αυγή που δρα ως εγκληματική οργάνωση, αλλά και οι 

συνεχείς τρομοκρατικές επιθέσεις απέναντι στους αγωνιστές του 

εργατικού κινήματος, οι οποίες τελευταία πληθαίνουν, με προφανή 

στόχο την τρομοκράτηση τους, εκφράζουν το φόβο και την ανησυχία του 

συστήματος συνολικά, που παρά το όργιο τρομοκρατίας και δυσφήμησης 

των εργατικών αγώνων, δεν κάμπτουν το ηθικό και την αγωνιστική 

διάθεση των εργαζομένων και του Συνδικαλιστικού Κινήματος. 

 

Καλούμε τους εργαζόμενους, τους μικρομεσαίους, τους 

ελεύθερους επαγγελματίες, τους ανέργους, τους συνταξιούχους, τους 

νέους και όλους όσους πλήττονται από αυτή την πολιτική, να δώσουν 

βροντερό παρόν: 
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 Στην κεντρική απεργιακή συγκέντρωση της Α.Δ.Ε.Δ.Υ. την 

Τρίτη, 24 Σεπτεμβρίου 2013, στην Πλατεία Κλαυθμώνος, στις 

10.30 π.μ. και στις κατά τόπους Απεργιακές Συγκεντρώσεις που 

θα πραγματοποιηθούν σε πόλεις της Περιφέρειας  

 

 Στο Πανεργατικό Αντιφασιστικό Συλλαλητήριο των Συνδικάτων, 

Α.Δ.Ε.Δ.Υ.-Γ.Σ.Ε.Ε. την Τετάρτη, 25 Σεπτεμβρίου 2013, στην 

πλατεία Συντάγματος, στις 6:00 μ.μ.  

 

 ΜΠΟΡΟΥΜΕ 

Με ενότητα, μαζική συμμετοχή, αγώνα διαρκείας 

ΝΑ ΤΟΥΣ ΣΤΑΜΑΤΗΣΟΥΜΕ 

ΟΛΟΙ ΚΑΙ ΟΛΕΣ 

στην 48ΩΡΗ ΑΠΕΡΓΙΑ 24 ΚΑΙ 25 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2013 

 Στις απεργιακές συγκεντρώσεις σε όλη τη χώρα. 

 Στην κεντρική απεργιακή συγκέντρωση την Τρίτη, 24 

Σεπτεμβρίου 2013, στις 10.30 π.μ., στην Πλατεία 

Κλαυθμώνος. 

 στο Πανεργατικό Αντιφασιστικό Συλλαλητήριο των 

Συνδικάτων την Τετάρτη, 25 Σεπτεμβρίου 2013 στις 

6:00 μ.μ. στο Σύνταγμα. 

Από την Εκτελεστική Επιτροπή της Α.Δ.Ε.Δ.Υ. 


